

# 我省公务卡强制结算目录出台 公务支出：实名制买单

星报讯(记者 任金如) 今年,如果公务接待中出现茅台,只要来财政结算,是谁消费的都能一清二楚。昨日,记者从省财政厅获悉,一份公务卡强制预算的目录已下发。今年,包括公务接待费、公务车运行维护费等17项费用,各省直部门及所属行政事业单位工作人员,必须刷卡消费。年底前,所有市、县级基层预算单位,都须用公务卡支付。

## 17项费用将强制结算

公务卡,是指财政预算单位工作人员持有的、主要用于日常公务支出和财务报销业务的信用卡。作为公务业务的一种新型结算方式,公务卡操作可以概括为“银行授信额度,个人持卡支付,单位报销还款,财政实施监控”。

“今年,中央级预算单位将16项列为公务卡强制结算的项目,而

我省规定了17项(办公费、印刷费、咨询费、手续费、水费、电费、邮电费、物业管理费、差旅费、维修(护)费、租赁费、会议费、培训费、公务接待费、专用材料费、公务用车运行维护费和其他交通费用),凡是被列入目录规定的公务支出项目,只能使用公务卡结算。目前,省直各单位在全面推广(预计7月底完成),地市也只有两个市没有出台公务卡强制结算项目。”

省财政厅国库处处长解立卫介绍。

## 不能刷卡地区可例外

“我们已经在登记了,发的公务卡是工商银行的,信用额度是5万,等于是实名制的借记卡。”昨日,省直某机关单位的许先生说。

按规定,今年,省直单位工作人员外出公务消费,都将持公务卡先刷卡支付,取得发票及刷卡凭证,出差回来后向财务申请报

销。财务审核无误后,才将报销款项划入公务卡账户中。

下面4种情形可暂不使用公务卡结算:在县级以下(不包括县级)地区发生的公务支出;在县级及县级以上地区不具备刷卡条件的场所发生的单笔消费在200元以下的公务支出;按规定支付给个人的支出;签证费、快递费、过桥过路费、出租车费用等目前只能使用现金结算的支出。

## 12万元个税申报3月底截止

星报讯(记者 任金如) 昨日,记者从合肥市地税局获悉,2011年度年所得12万元以上个人所得税自行纳税申报,将于3月31日结束。

申报的方式可采取网上申

报、邮寄申报和上门申报等,也可委托税务师事务所、扣缴义务人或者其他个人代办申报。

2009年度年所得12万元以上个税申报,合肥有8231人自行申报;2010年度有7208人申报。

## 合肥区划调整入选“十大”

星报讯(星级记者 宛月琴) 昨日,“2011年安徽城市发展十件大事”出炉,合肥市圆满完成行政区划调整工作、苏滁现代产业园落户滁州、淮南市政府荣膺联合国环境规划署“中国区环境规划

示范城市优秀案例”奖、铜陵市在全省率先启动城乡一体化户籍制度改革、安徽省“十二五”规划纲要明确提出将芜湖建成全省次中心城市、天柱山荣获国家5A级景区和世界地质公园等分别入选。

## 下周末,到滁州南谯赏桃花

星报讯(记者 胡昊 董艳芬) 下周,去滁州南谯就能感受别样春天。记者昨日从旅游部门获悉,4月8日~30日,中国·滁州南谯第二届桃花节将在南谯区黄泥岗镇的舜耕生态农业园拉开帷幕。期间,游客除了观看4月8日

举行的桃花节开幕式精彩文艺演出外,还能体验到大型桃花实景太极及茶艺表演,欣赏黄梅戏、参加摄影征文诗画展等。

为方便合肥市民出游,活动主办方还将在桃花节期间开通“合肥—南谯”旅游直通车。

## 在天安门广场“秀”漯河美景

星报讯(操和分 记者 李世宏) 近日,由六安市新老漯河管理局拍摄的漯河水利风景区宣传片入选《人水和谐 美丽家园》国家水利风景区公益宣传片,并在天安门广场人民英雄纪念碑两侧两个LED大屏幕上滚动播出。

据悉,此宣传片由水利部景区办与新华社等单位联合策划制作,在首批展示的30个景区单位中,我省六安市漯河水利风景区为安徽省唯一一家景区入围,充分展示了漯河治理成果,塑造了漯河水利风景区的品牌形象。

## 流动眼科手术车送来光明

星报讯(夏鹏程 记者 胡敬东) 昨日,安徽省友谊医院院内,亚洲防盲基金会向安徽省捐赠了流动眼科手术车“复明22号”,帮助解决农村及偏远地区白内障患者出行就医难的问题。

据了解,这台价值240万港

币的流动眼科手术车集诊断、检查、治疗于一体,车内配备有白内障囊外摘除、人工晶体植入以及其它各种复杂复明手术的设备,不但可以深入基层为白内障患者开展复明手术,还能筛查、诊断患者的致盲原因。

## 钢城首个禁毒展览馆开馆

星报讯(杨霏 记者 张发平) 3月27日,马鞍山禁毒展览馆在该市中学生实践基地举行开馆仪式。

据介绍,该市禁毒教育展览馆展馆面积200多平方米,以“禁毒历史与现状”、“毒品的种类”、

“毒品的危害”、“青少年毒品预防”、“国际国内毒品的问题”以及“禁毒工作”等为内容,通过文字、图片、视频、实物、互动等形式,开展青少年毒品预防教育活动,提高该市广大学生拒毒、防毒意识和自觉抵制毒品侵袭的能力。



近日,歙县岔口镇金凤凰蚕丝绸厂女农民工方丽萍(左)与张娟在交流缂丝技艺。今年以来,岔口镇金凤凰蚕丝绸厂开展岗位练兵、姐妹互助活动,女农民工在互助中提高效率,确保一季度产值比去年同期翻番,实现首季开门红。

吴建平 方红梅 记者 陈明文/图

## 学雷锋,不仅仅在三月 全省上下再掀学雷锋热潮



星报讯(王兵 杨璨 叶龙思 记者 祝亮 王玉) 日前,随着省委办公厅关于深入开展学雷锋活动的实施意见下发,3月末的江淮大地再次掀起一股学雷锋热潮。各级单位以传承弘扬雷锋精神为主要内容,将学雷锋活动与文明创建、创先争优相结合,推动

学雷锋活动常态化、机制化。

在省气象局,该局下属各单位以业务技能竞赛、学术研讨交流、岗位练兵等多种形式,开展岗位学雷锋活动,引导职工在岗位工作中践行雷锋“干一行爱一行、专一行精一行”的敬业精神。

在合肥市庐阳区,区委区政府不断为群众提供各种丰富多彩的服务,还着重将“社会公德、职业道德、家庭美德、个人品德”的“四德”教育融入辖区工作、生活的各个角落,使“学雷锋”不仅仅

是一个仪式,而能够涓流汇海、细水长流,为社会主义核心价值观的塑造添砖加瓦。

在肥东县,肥东公路分局结合学雷锋活动,进一步深化廉政文化建设。

他们以学雷锋活动为载体,通过交通道口劝导,举办廉政书画作品展,组织廉政趣味知识问答、观看廉政应试教育片等形式,把广大职工喜闻乐见的文艺表演与廉政文化结合起来,进一步增强廉政文化的吸引力和感染力。

## 人工耳蜗,政府替您买单

### “十二五”,我省将加大对残疾人康复治疗力度

星报讯(记者 王玉) 记者昨日从安徽省残联了解到,“十二五”期间,我省将进一步加大对残疾人的康复治疗力度。

“十二五”期间,我省将实施白内障复明手术20万例,其中省政府民生工程为贫困患者免费施行复明手术54万例。为3万名低视力者免费配用助听器,培训低视力儿童家长12万名。对3万名盲人进行定向行走训练,配发康复用品用具。省、市、县

残联设立盲人定向行走训练指导中心。

“十二五”期间,我省将对8000名听力残疾儿童进行听力语言康复训练,并培训其家长。将其中部分听力语言残疾儿童康复纳入省民生工程,为符合手术指征的听力残疾儿童免费实施人工耳蜗植入手术,并补贴手术费、康复训练经费;为符合条件的听力残疾儿童免费佩戴助听器并补贴康复训练经费;同时,为已经植

入人工耳蜗或佩戴助听器,并在康复机构进行康复训练的听力残疾儿童,补贴康复训练经费。

此外,还将普遍开展成年听力语言康复工作,为2550名贫困成年听力残疾人免费佩戴助听器。

在全省范围内,“十二五”期间将对40万名精神病患者开展社会化、综合性、开放式精神病防治康复工作,每年为68万名贫困精神病患者提供药费补助。